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Ваксината означава защита: 
в детската градина и яслата 

Скъпи родители, 

Вашето дете постъпва за първи път в детска ясла или градина (Kita).  
Осигурете му необходимата защита, като го предпазите възможно най-добре  
от множество инфекциозни болести.  

 Ваксината означава защита: сигурност за Вашето дете и за околните  

Ваксинирайки детето си, Вие му осигурявате защита. Освен това поемате и социална 
отговорност: Ваксинираните деца обикновено не пренасят заразите и така предпазват  
всички, които са твърде малки за ваксинация или не могат да бъдат ваксинирани поради  
слаб имунитет. По този начин се защитават и бременните майки и техните неродени деца.  

В кърмаческа и ранна възраст децата са най-податливи на много силно заразни инфекциозни 
болести. Затова преди постъпването в детско заведение трябва да проверите какви 
имунизации има Вашето дете и при необходимост да го (ре)ваксинирате! 

 Ваксина срещу морбили – защо е толкова важна?  

Морбили не е безобидно заболяване. То отслабва имунната защита на организма за няколко 
месеца, може да доведе до сериозни последици и в редки случаи дори до смърт. Освен това е и 
силно заразно. Поради това децата на възраст над 12 месеца могат да посещават детска 
градина или ясла само ако са ваксинирани срещу морбили. Това задължение е постановено в 
Закона за защита от морбили.  
Изключение правят децата, които имат медицинско удостоверение, в което се посочва, че имат 
имунитет срещу морбили или не могат да бъдат имунизирани поради наличието на медицински 
противопоказания. 

 През първите две години от живота на детето е препоръчително поставянето  
на множество важни ваксини  

Всички важни ваксини, препоръчани от Постоянната комисия по ваксиниране, можете да  
видите на link2.bayern/rki-impfkalender.  

Препоръчва се ваксината срещу тетанус, дифтерия, полиомиелит, коклюш, хемофилус  
инфлуенце тип b и хепатит B. В повечето случаи се прилага петкомпонентна  
(без хепатит B) или шесткомпонентна ваксина. Така можете с една инжекция да  
предпазите детето си от множество опасни инфекциозни болести. Ако сте  
ваксинирали детето си с петкомпонентната ваксина, не забравяйте да поставите  
и липсващата ваксина срещу хепатит B! Хепатитът е сериозно заболяване, което  
може да доведе до тежки увреждания на черния дроб.  

 Пропуснали сте ваксина? Няма проблем!  

Пропуснати ваксини може да се поставят по всяко време. Използвайте възможността и  
реимунизирайте не само детето си, но и цялото си семейство.  

Ефективността и безопасността на всички препоръчани ваксини са подложени на строг текущ 
контрол от страна на държавните органи. Лекарите от цяла Бавария и службите по 
здравеопазване с радост ще отговорят на всички Ваши въпроси по темата за имунизациите. 
Актуална и подробна информация относно имунизациите ще намерите на 
www.impfen.bayern.de. 

https://link2.bayern/rki-impfkalender
http://www.impfen.bayern.de/
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